

# دعوتوں کی لڑائی

(اور یا مقبول جان)

پاکستان میں ایک طبقہ ایسا ہے جس کی زندگی کا مشن یہ ہے کہ مسلمان پاکستان اور اسلام کو بدنام کرنے کا چھوٹا سا موقع بھی ہاتھ سے جانے نہیں دینا یہ وہ بدترین متعصب لوگ ہیں جن کے اندر موجود تعصب کی بو اور تعفن سے میرا ملک بدبودار ہے۔ کوئی دودھ میں پانی ملائے، ٹریفک کا اشارہ کاٹے، برادے کو رنگ کر کے مرچیں یا چائے بنائے، یہ طبقہ خواہ کالم نگار ہو، اینکر پرسن یا عام شہری، اس کے منہ سے پہلے الفاظ یہ نکلتے ہیں یہ مسلمان ہیں ہی ایسے، اسی لیے پاکستان بدنام ہے۔

یہ ہے ان کا اسلام یہ لوگ بڑی محنت سے اعداد و شمار ڈھونڈتے ہیں کہ پاکستان میں نمازی کتنے ہیں حج اور عمرہ میں کتنے لوگ جاتے ہیں اور پھر کس قدر بددیانتی اور تعصب سے اس کا جوڑ بددیانتی اور کرپشن سے جوڑتے ہیں کہ دیکھو، ہم عمرے پر جانے والے بھی زیادہ ہیں اور بددیانت بھی زیادہ۔ اس سے یہ مکار لکھاری یہ تاثر پیدا کرنا چاہتے جیسے ہر عمرے اور حج پر جانے والا بددیانتی کرتا ہے۔ ان کی گفتگو اور تحریر میں یہ موازنہ کیوں نہیں ہوتا کہ پاکستان میں بھارت کو چھوڑ کر باقی تمام علاقائی ممالک ایران، افغانستان سری لنکا، نیپال، بنگلہ دیش، تاجکستان، چین اور ترکمانستان سے زیادہ صحافت پھل پھول رہی ہے۔ سب سے زیادہ چینل یہاں ہیں، سب سے زیادہ کالم نگار، اینکر پرسن، صحافی یہاں ہیں اور دیکھو سب سے زیادہ بددیانت بھی ہم ہیں۔ یہ ایک دم جواب دیں گے، ان دونوں کا کوئی آپس میں جوڑ ہے۔ لیکن کسی بددیانتی سے یہ متعصب لکھاری اس مقدس حج اور عمرے کے سفر کو بددیانتی چور بازاری سے جوڑ دیتے ہیں۔ یہ اس معاملے میں اس قدر چالاک ہیں کہ کسی مسلک فرقے سے بالاتر بات کریں گے، تاکہ کوئی ان کا گریبان نہ تھام لے۔ مثلاً: لاکھوں لوگ ہر سال کر بلا اور مشہد جاتے ہیں۔ لاکھوں لعل شہباز قلندر کے مزار اور داتا گنج بخش کے عرس پر جاتے ہیں۔ لیکن چونکہ گالی مجموعی طور پر اسلام کو دینا مقصود ہے، اس لئے حج اور عمرہ کا ذکر کیا جاتا ہے۔

اب ذرا ملاوٹ، مسلمان اور اسلام کے تعلق کی بات کر لیں۔ ورلڈ ہیلتھ آرگنائزیشن نے جو 125 ممالک کی خوراک کی کوالٹی مقدار اور استطاعت کے حساب سے لسٹ نکالی ہے، ان میں 27 ملک پاکستان سے نیچے ہیں جن میں بھارت بھی شامل ہے، کیا کسی سیکولر، لبرل اور اسلام دشمن دانشور اور صحافی نے کہا



ان دو عورتوں کی لڑائی نے جمہوریت کی ماں برطانوی پارلیمنٹ کو کیسے ریغمال بنا لیا کہ برطانیہ کی وزیر اعظم نے دنیا بھر کے ان افراد کا شکریہ ادا کیا جو آسید کی رہائی کے لیے تحریک چلا رہے تھے۔ فرانس کے شہر پیرس میں ایفل ٹاور سے تھوڑے فاصلے پر ان کے میمر کا دفتر ہے۔ وہاں گزشتہ سات سالوں سے ایک قد آدم پوسٹر آویزاں ہے جو رات کی روشنی میں بھی چمکتا ہے جس پر آسید بی بی کی رہائی کا مطالبہ ہے۔ ان دو عورتوں کی لڑائی نے کیسے کیسے سیکولر، لبرل، مہذب اور ترقی یافتہ ممالک کا بھی دماغ خراب کیا ہے کہ وہ جو سب کچھ چھوڑ کر اس لڑائی میں شریک ہیں۔ میرے ملک کے یہ دانشوران کو جا کر کیوں نہیں سمجھاتے کہ پاگل ہو گئے ہو، دو عورتوں کی لڑائی ہے اور خواجواہ بین الاقوامی تعلقات بھی خراب کر دیے اور اپنا وقت بھی ضائع کر رہے ہو، لیکن مسئلہ یہ ہے کہ گالی صرف مسلمان اسلام اور پاکستان کو دینی ہوتی ہے اور اسی سے بہت ساروں کے کلیجے میں ٹھنڈ پڑتی ہے اور دل کو سکون ملتا ہے۔

اسلام، مسلمان اور پاکستان کو بدنام کرنے کا ٹھیکہ لئے ہوئے ان دانشوروں کے سامنے اس فیصلے سے تین دن قبل مذہبی تعصب کی بنیاد پر دہشت گردی کا ایک واقعہ آیا۔ 27 اکتوبر کو ایک متعصب عیسائی رابرٹ گریگوری بورگوری Robert Grogary Bowers نے یہودیوں کی عبادت گاہ پٹس برگ Pits Berg امریکہ میں گھس کر فائرنگ کی اور گیارہ یہودیوں کو ہلاک اور باقیوں کو زخمی کر دیا۔ وہ اس دن یوم سبت کی عبادت کر رہے تھے۔ نہ یورپ کے کسی ملک میں پرچم سرنگوں ہوا اور نہ بگ بین اور ایفل ٹاور پر بجکتی کے لیے خاص روشنیاں جلائی گئیں اور نہ ہی کوئی دانش ور چنچا کہ امریکی ریاست کی رٹ کہاں ہے۔ حیرت کی بات یہ ہے کہ ڈونلڈ ٹرمپ نے کہا کہ سب قتل و غارت میڈیا کی لگائی گئی آگ کی وجہ سے ہو رہی ہے جس آگ میں ڈونلڈ ٹرمپ نہیں کودا، میرے ملک کا یہ طبقہ اس میں عمران خان کو کودنے کا مشورہ دے رہا ہے کیا یہ معاملہ اتنا سادہ ہے کیا یہ صرف دو عورتوں کی لڑائی ہے۔ یہ معاملہ اتنا سادہ نہیں۔ جس پاکستان کو عمران خان اپنی پوری خواہش میڈیا سپورٹ اور پراثر شخصیت کے باوجود جام کرنے کا خواب پورا نہ کر سکے صرف ایک فیصلے کے اعلان کے چند گھنٹوں کے اندر بغیر کسی اعلان بغیر کسی میڈیا سپورٹ پورا ملک جام ہو گیا تھا، کیا صرف دو عورتوں کی لڑائی اس کی وجہ تھی۔ خان صاحب معاملہ اتنا سادہ نہیں ہے سنبھل کے، جو لوگ آج آپ کو افسوس دہے ہیں کل یہی آپ پر انگلیاں اٹھائیں گے۔